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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 2289 vom 6. Mai 2014 
des Abgeordneten Thomas Nückel  FDP 
Drucksache 16/5730 
 
 
Aktuelle Bilanz der Fördersituation im Rahmen der abgelaufenen Förderperiode des 
NRW-EU Ziel II-Programms 2007 bis 2013 – Welche jeweiligen Projekte im Kreis 
Recklinghausen haben von Fördermitteln profitieren können? 
 
 
Der Minister für Wirtschaft, Energie, Industrie, Mittelstand und Handwerk hat die Kleine 
Anfrage 2289 mit Schreiben vom 28. Mai 2014 namens der Landesregierung im 
Einvernehmen mit dem Minister für Arbeit, Integration und Soziales und der Ministerin für 
Bundesangelegenheiten, Europa und Medien beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Die Europäische Union fördert inzwischen seit mehr als einem Jahrzehnt mit ihren 
Strukturfonds ESF (Europäischer Sozialfonds) und EFRE (Europäischer Fonds für Regionale 
Entwicklung) unterstützenswerte Vorhaben in empfangsberechtigten Zielgebieten des 
Landes Nordrhein-Westfalen, zu denen auch das Ruhrgebiet zählt. 
 
In der unlängst abgelaufenen Förderperiode von 2007 bis 2013 hat das Land Nordrhein-
Westfalen insgesamt rund 1,3 Milliarden Euro aus dem EFRE-Fonds erhalten, dessen 
Finanzmittel Teil des Ziel II-Programms sind. Zusammen mit weiteren Mitteln des Landes 
und privater Kofinanzierung stand ein Ausgabevolumen von etwa 2,5 Milliarden Euro für 
Fördervorhaben zur Verfügung. 
 
Es hat in dieser Förderperiode eine Neuausrichtung der Europäischen Strukturpolitik 
gegeben, in deren Kontext inhaltliche Schwerpunkte und regionale Förderfähigkeit 
angepasst worden sind. Vorrangiges Ziel des laufenden Programms war es, sowohl kleine 
und mittlere Unternehmen sowie Existenzgründer zu stärken, als auch die 
Innovationsfähigkeit und Modernisierungsbereitschaft in den Regionen Nordrhein-Westfalens 
zu forcieren. 
 
Diesem Ziel kam, und kommt unverändert, vor allem in strukturell benachteiligten und im 
Aufholprozess befindlichen Regionen eine wichtige Bedeutung zu. Die Fördermittel wirken 
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gerade dort oftmals als Jobmotor, schaffen Beschäftigung und Einkommen, was mit einer 
positiven Stadt- und Regionalentwicklung – einem weiteren zentralen Anliegen des Ziel II-
Programms – korreliert. Erreicht wird damit ebenfalls ein Ausgleich von unterschiedlichen 
sozialen und wirtschaftlichen Lebensverhältnissen in verschiedenen Regionen Nordrhein-
Westfalens. 
 
Vor allem das Ruhrgebiet zählt traditionell zu den Regionen, welche aufgrund des starken 
Umbruchs der früheren Industriestrukturen und in diesem Zusammenhang bedingten 
Strukturwandels besonders von solchen Fördermitteln profitiert. In der Vergangenheit hat der 
Kreis Recklinghausen wie auch das Ruhrgebiet insgesamt im Wettbewerb um die Mittel aus 
der Ziel II-Förderung erfolgreich abgeschnitten. Die Metropole Ruhr hat insgesamt stark von 
den Zuwendungen profitiert, ohne die wichtige Modernisierungsvorhaben in der 
Vergangenheit nicht zu stemmen gewesen wären. Die Mittel aus den Strukturfonds stellen 
eine attraktive Grundlage zur Realisierung innovativer Projekte dar. 
 
Trotz der erfreulichen Gesamtergebnisse für die Region Ruhr besteht jedoch auch im Kreis 
Recklinghausen immer noch ein erheblicher Innovations- und Modernisierungsbedarf, um 
den Strukturwandel weiter voranzutreiben und zukünftig erfolgreich zu meistern. 
 
Wirtschaftsminister Garrelt Duin hat nun am 18. März 2014 bei der Vorstellung des so 
genannten „Operationellen Programms“ (OP) in Düsseldorf mitgeteilt, dass sich Nordrhein-
Westfalen in der Förderperiode 2014 bis 2020 des Europäischen Fonds für Regionale 
Entwicklung (EFRE) auf die Schwerpunkte Innovationen, Mittelstand, Klimaschutz und 
Kommunen konzentrieren werde. Insgesamt stehen dafür nach Informationen auf der Ziel II-
Internetpräsenz des Wirtschaftsministeriums www.ziel2.nrw.de rund 2,4 Milliarden Euro bis 
2020 zur Verfügung, die Hälfte davon wird aus EU-Mitteln bereitgestellt. 
 
Dieser Umstand ist nun Anlass, nach einer seitens der FDP-Landtagsfraktion eingeforderten 
Zwischenberichterstattung in der 15. Wahlperiode eine abschließende Gesamtdarstellung 
über die Fördermaßnahmen in den Jahren 2007 bis 2013 für den Kreis Recklinghausen 
einzufordern. 
 
 
1. Welche einzelnen Vorhaben zugunsten des Strukturwandels im Kreis 

Recklinghausen sind in der Förderperiode 2007 - 2013 der Europäischen 
Strukturfonds ESF und EFRE bewilligt worden? (bitte detaillierte projektscharfe 
Einzelübersicht) 

 
Vgl. Anlage 1 und Anlage 4. 
 
 
2. Wie viele Mittel im Rahmen des ESF und EFRE sowie damit korrespondierende 

Komplementärmittel sind in der Förderperiode 2007 - 2013 in die einzelnen 
Projekte im Kreis Recklinghausen  geflossen? (bitte differenzierte projektscharfe 
Angaben) 

 
Vgl. Anlage 2 und Anlage 4. 
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3. Welche einzelnen Antragsstellungen im Rahmen des ESF und EFRE für Empfänger 
im Kreis Recklinghausen haben in der Förderperiode 2007 - 2013 aus jeweils 
welchen einzelnen Gründen keine Berücksichtigung gefunden? 

 
Einzelne Gründe dafür, weshalb ein Antrag nicht berücksichtigt wird, werden statistisch nicht 
erfasst. 
Im Rahmen der Ziel 2-Förderung des EFRE erhalten alle Förderanträge, bei denen die 
Fördervoraussetzungen erfüllt werden, eine entsprechende Förderung. Diese Bewilligungen 
werden statistisch erfasst.  
Das ESF-Programm für NRW wird v.a. über Förderprogramme umgesetzt. Die Projekte 
werden gefördert, sofern die Fördervoraussetzungen erfüllt und Haushaltsmittel verfügbar 
sind. Die abgelehnten Projekte sind Anlage 3 zu entnehmen. 
 
 
4. Welche einzelnen Optimierungen bei der Bewilligungs- und Auszahlungssituation 

hält die Landesregierung aufgrund ihrer in der bisherigen Förderperiode 2007 - 
2013 gemachten Erfahrungen im Kreis Recklinghausen für die soeben angelaufene 
neue Förderperiode 2014 - 2020 für erstrebenswert? 
 

Grundsätzlich werden die Verfahren der Bewilligung und Auszahlung nicht in Bezug auf 
einzelne Regionen hin optimiert, es kann jedoch davon ausgegangen werden, dass 
Maßnahmen wie die Einführung einheitlicher Förderrichtlinien wie auch die weitere 
Einführung von Pauschalen (jeweils für den EFRE und den ESF) den Förderzugang und die 
Programmumsetzung insbesondere  auch für die umsetzenden Einrichtungen erleichtern. 
Beim EFRE erwartet die Landesregierung darüber hinaus, dass die Verringerung der Anzahl 
der Bewilligungsbehörden, die Bündelung der Kompetenzen auf weniger Stellen sowie die 
Umsetzung der Leitmarktwettbewerbe aus einer Hand sich positiv auf die Förderabwicklung 
für die künftigen Zuwendungsempfänger im Kreis Recklinghausen auswirken und diese 
Optimierungen deshalb allesamt „erstrebenswert“ sind. 
 
 
5. Wie werden sich nach Einschätzung der Landesregierung die aktuell 

vorgenommenen Änderungen bei den Fördervoraussetzungen in der neuen 
Förderperiode 2014 - 2020 in puncto Umfang, Struktur und Art der Zuwendungen 
für Fördervorhaben speziell im Kreis Recklinghausen mit ihren örtlichen 
Verhältnissen auswirken? 
 

Erstmalig werden in NRW in der Förderphase 2014-20 gemeinsame Förderaufrufe für die 
drei Fonds EFRE, ESF und ELER durchgeführt. Damit wird auf der Grundlage kommunaler 
bzw. regionaler Handlungskonzepte der integrierte Einsatz der Fonds vor Ort, z. B. in den 
Themenbereichen „Prävention und Armutsbekämpfung“, „Fachkräfte“ und 
„Regionalentwicklung“, vorangebracht. Die Landesregierung geht davon aus, dass aus 
diesen integrierten Ansätzen nochmals stärkere Impulse für die sozialräumliche Entwicklung 
hervorgehen. 
 
Mit den Optimierungen in der Förderabwicklung eröffnet die Landesregierung den regionalen 
Akteuren im Kreis Recklinghausen in den vier Förderschwerpunkten des EFRE – Innovation, 
Mittelstandsförderung, Klimaschutz, Stadtentwicklung / Prävention – einen erleichterten 
Zugang zu den innovations-, wirtschafts- und strukturpolitischen Unterstützungsangeboten. 
Damit bietet sich ihnen entsprechend der örtlichen Herausforderungen die Chance, 
Innovationspotenziale besser auszunutzen, wirtschaftliche Stärken weiterzuentwickeln und 
strukturelle Schwächen zu überwinden.  
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Für den ESF geht die Landesregierung davon aus, dass sich die in der Antwort auf Frage 4 
genannten Vereinfachungen wie auch z.B. die Vereinfachung der Fördervoraussetzungen 
u.a. insgesamt positiv für die Förderung auswirken. 
 



Kleine Anfrage 2289
des Abgeordneten Thomas Nückel, FDP

-Anlage 1 (ESF), Projektliste Strukturwandel-

Kreis Ort Antragsteller Name
Förderprogramm 07-
13

Status

Recklinghausen Castrop-Rauxel 3T2H, Herr Holger Hill Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Aggregatebau und 
Industrieservice Gesellschaft 
für fluidtechnische Ant

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Ambulante Pflege Sprave Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Architekturbüro J. Leder Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Castroper Husar E. Schmudde 
KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Chancenwerke.V. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Designtechnik Lehmann Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel E&W Stapler-Technik Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Flohe GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel
GTSE Ges. für Technische 
Software Entwicklung mbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Hans-Hermann Schween Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Kinderhaus Rasselbande 
gGmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Kuno Eick GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Lothar Boos Hartauftragung Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Möbelwerkstätte Eckey + 
Syndikus

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Otto Klostermann GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Pflegebüro Bahrenberg Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Pflege vor Ort GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Praxis Dr. Hammad Namazi Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Theo Milte Bedachungs GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel VAK Vertriebsauslaufkeramik Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Volker Schulte GmbH Potentialberatung bewilligt
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-Anlage 1 (ESF), Projektliste Strukturwandel-

Recklinghausen Castrop-Rauxel Zeretzke-Reisen e.K. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Andreas Samson Security Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Bücherwurm GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Caritasverband Datteln e.V. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Caritas Verband e.V. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln
Gemeinschaftspraxis Dres. 
Wagner und Kollegen GbR

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln GR Computer Products GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln
Kettenwerk Becker-Prünte 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Metallbau Lamprecht GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Datteln Restaurant Haus Dieckmann Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
A. Fasselt MSR-Technik 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten bauer GmbH Dorsten Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Bürstendeport Wlazik GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Dr. Rainer Engels Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Elektro Bügers Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Elektrotechnik Weßeling Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten E-M-C-Direct GmbH & Co.KG Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
Gartengestaltung Vornbrock 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Hausverwaltung Funke GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Heinz Hartmann GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
Heinz Hartmann GmbH, 
Fachmarkt für Floristik und 
dekorative Ideen

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
IP Wellness & Marketing 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
Keller Sozialimmobilien GmbH 
&CO KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten
Lange Gerüstebau 
Dienstleistungen GmbH

Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Dorsten Lenert Bestattungen Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Praxis Dr. Robert Lau M.Sc. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Raiffeisen Hohe Mark e.G. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Sartory GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Steffen Kalibrierservice Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Suden T&H GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Dorsten Tischlerei Vennemann GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Bäckerei Th.Terwellen Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
Bernd Hoffmann, Friseure und 
Ideen

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
CFT GmbH Compact Filter 
Technic

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
CFT GmbH Compact Filter 
technik

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Dr. Kuhns Apotheke Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Elektro Kramwinkel Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Extrawurst GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Heinrich Schmidt GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
Polsterei Frank Stephan 
Schaumstoffcenter

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck projekt m Mühlenbruch GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck REK Gerüstbau Berger GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Rockmax Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
Spirit Training & Consulting 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck
Steuerberater Hans-Georg 
Friemel

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Gladbeck Völker Tiefbau Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Anton Müther GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Berse GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Eurostone-Hermeler GmbH Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Haltern
Feldmann & Feldmann 
Steuerberater & 
Wirtschaftsprüfer

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Lakeside Inn Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Mobilfunk Entrop Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern PhysioTopp Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Rips Landtechnik Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern
Scheideler 
Versorgungstechnik gmbH & 
Co.KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern Stevermuer GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Haltern
Vestischer Reisedienst Erhard 
Zieger GmbH & Co

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Autohaus Schürmann Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Glückauf Apotheke Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Gockeln GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Hannes GmbH & Co. KG Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Hof Wessels gGmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten
Muß & Dombrowski Energie 
Technik

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Perfect Air GmbH & Co. KG Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten
Physiotherapie Andreas 
Koschel

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Praxis Watanabe Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Pro Vital Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Securplan e.K. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten
Senft Betonbohr- und 
Sagetechnik GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Steuerberater Franz Porten Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Verholt GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Wäscherei "Edelweiss" GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Herten Zahntechnik Schmieja Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Bedachungen Brauer GmbH Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Marl Buchhandlung Wystup Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl CO-Marketing GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl D+B Fliesenparadies Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl ELMOBA Kabelverlegung Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Eschenfelder KKU GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Frauen helfen Frauen e.V. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Friseurstudio STEVE GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
Garten- und Landschaftsbau 
GmbH & Co.KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Gebr. Buchholz GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
Grosse Büning Sanitär Gas 
Heizung

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
Häusliche Alten- und 
Krankenpflege Franz Baudach

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Inkra Pflegedienst Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl JEGO Ausseneinrichter Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Jürgen Klingelhöfer Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Lambernd GmbH & Co. KG Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
LKE Ges.f.Logistik 
u.Kommunik.mbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
Praxis Frank Hallbauer 
Zahnarzt

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
RVG Rohrleitungs- und 
Versorgungstechnik GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Stern-Apotheke Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl
Zahnarzt Dr. Norbert 
Stadermann

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Marl Zahnärztin Susanne Sachs Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick BG Edelstahltechnik GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Dirk Sichtermann Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Oer-Erkenschwick GTA Anlagenbau Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Kinderheim St. Agnes gGmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Maschinen- und Industriebau 
Feld GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Plan + Werk GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Power-Auspuff GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Schüßler 
Rohrreinigungsschnelldienst 
GmbH & Co.KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Altenheim St. Johannes Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Aspe-Institut GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Bäcker Fleischerfachgeschäft 
eK

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Blickfang Grafikdesign Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Bothe Steuerberatungs GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Cyrus GmbH Schwingtechnik Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Diakonisches Werk RE Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Elektro Drämer GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Fahrschule Jörg Knoblauch Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Förder- und Trägerverein des 
EV. Kindergartens 
Beethovenstr. E.V.

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen franchise-net GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen GAMMA TEST GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Gn2 Systemhaus Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen IMG Burghoff Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
IMG 
Industriemontagengesellschaft 
Burghoff GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Jakob Haustechnik GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Kreuz-Apotheke Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Recklinghausen
Lebenshilfe Recklinghausen 
e.V.

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Matador Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Mills United GmbH & Co.KG Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Patrick Sturm Folientechnik Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Point of Food 
Lebensm.vertr.ges.

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Praxis Dr. Riesenbeck 
Strahlentherapeutische 
Gemeinschaftspraxis

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Praxis für Nuklearmedizin Abu 
Obeid

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen REBEQ Beschäftigungs...mbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen REBEQ GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V. Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Rohr- und Wärmetechnik 
Heino Jagdt GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Sonnenblume Naturata GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Steuerbüro Ines Witt-Rachuba Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Theodor Keinhörster 
Großschlachterei mit 
Fleischhandel e.k.

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen Tredex GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Uwe Wrobel & Ursula 
Ostgathe Steuerberater

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
Wallstein-Apparate und 
Anlagenbau GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Recklinghausen
WWS Westfalischer 
Wachschutz e.K.

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop
Carl Beermann GmbH &Co 
KG

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop Hase Spezialräder Potentialberatung bewilligt
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Recklinghausen Waltrop KIRO Nathaus GmbH Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop
on the rock - 
Veranstaltungskonzepte 
GmbH

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop Rigoli GmbH - Eisdielenbedarf Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop Tischlerei Goer Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop
Wilhelm Reinhard GmbH 
Nährmittel

Potentialberatung bewilligt

Recklinghausen Waltrop Zahnarzt Tobias Aulich Potentialberatung bewilligt
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Kreis Ort Antragsteller Name
Förderprogramm 07-
13

Status
geflossene Mittel 
gesamt

davon ESF davon Land

Recklinghausen Castrop-Rauxel 3T2H, Herr Holger Hill Potentialberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel

Aggregatebau und 
Industrieservice 
Gesellschaft für 
fluidtechnische Ant

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Ambulante Pflege Sprave
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €8.503 €8.503 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Ambulante Pflege Sprave Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Architekturbüro J. Leder Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Berufskolleg Castrop-
Rauxel

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €188 €188 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Business-Kreativ
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €420 €420 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Buxkämper & Esser 
Rohrleitungsbau GmbH 
&CoKG

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Castroper Husar E. 
Schmudde KG

Potentialberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Chancenwerke.V. Potentialberatung bewilligt €3.570 €3.570 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Cocktail Convention
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.314 €3.314 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Designtechnik Lehmann
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Designtechnik Lehmann Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Dr. Frank Stöpel, Training 
& Beratung

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €500 €500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
easy computing eK IT 
Beratung und Entwicklung

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €59.000 €59.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
European Language 
School

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.980 €2.980 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel E&W Stapler-Technik Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Exarchos & Lohr 
Technologies GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €15.076 €15.076 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
FAP-College Seminare & 
Workshops

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.148 €4.148 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Flohe GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
GTSE Ges. für Technische 
Software Entwicklung mbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Haarstudio Top Secret
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €500 €500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Hans-Hermann Schween Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Innung des KfZ-Handwerks
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €150 €150 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Kinderhaus Rasselbande 
gGmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Kolping-Bildungszentren 
gGmbH

Integration (Schwer-
)behinderter

bewilligt €147.215 €119.139 €28.076

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Kolping-Bildungszentren 
gGmbH

Lebens- und 
Erwerbsweltbez. WB - 
Grundbildung mit 
Erwerbswelterfahrung

bewilligt €13.856 €13.856 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Krukenmeier
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Kuno Eick GmbH Potentialberatung bewilligt €2.380 €2.380 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Lothar Boos 
Hartauftragung

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel

maxQ-im bfw- 
Unternehmen für Bildung 
Fachseminat für 
Altenpflege

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €13.625 €13.625 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Möbelwerkstätte Eckey + 
Syndikus

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Otto Klostermann GmbH Potentialberatung bewilligt €5.500 €5.500 €0
Recklinghausen Castrop-Rauxel Pflegebüro Bahrenberg Potentialberatung bewilligt €2.176 €2.176 €0
Recklinghausen Castrop-Rauxel Pflege vor Ort GmbH Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Praxis Dr. Hammad 
Namazi

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Praxisgemeinschaft Cirkel 
u. Sczudiek

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €60 €60 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel praxis Institut für Coaching
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.000 €1.000 €0
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Recklinghausen Castrop-Rauxel

praxis - Institut für 
Coaching, 
Entspannungspädagogik 
und Mediation Karina 
Müller

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.495 €1.495 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Praxis Karina Müller
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €11.008 €11.008 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
SG Qualitätssicherung 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €29.250 €29.250 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
Theo Milte Bedachungs 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Thöne-Geyer, Bettina

Begleitung 
Arbeitspolitik 
Beschäftigungsfähigkei
t

bewilligt €23 €11 €11

Recklinghausen Castrop-Rauxel
VAK 
Vertriebsauslaufkeramik

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel VHS Castrop-Rauxel
Beratung zur 
beruflichen Entwicklung

bewilligt €688 €688 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel VHS Castrop-Rauxel
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.520 €5.520 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel VHS Castrop-Rauxel

Lebens- und 
Erwerbsweltbez. WB - 
Grundbildung mit 
Erwerbswelterfahrung

bewilligt €13.300 €13.300 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel VHS Castrop-Rauxel

Weiterbildung geht zur 
Schule, Qualifizierung  
von Beschäftigten in 
Tageseinr.

bewilligt €2.328 €2.328 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Volker Schulte GmbH Potentialberatung bewilligt €3.900 €3.900 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel
WBW GmbH & Co.KG 
Anlagenservice und 
Industriemontagen

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Castrop-Rauxel Zeretzke-Reisen e.K. Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Datteln Andreas Samson Security Potentialberatung bewilligt €2.175 €2.175 €0

Recklinghausen Datteln Bücherwurm GmbH Potentialberatung bewilligt €12.500 €12.500 €0

Recklinghausen Datteln
Caritasverband Datteln 
e.V.

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Datteln Caritas Verband e.V. Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Datteln
Gemeinschaftspraxis Dres. 
Wagner und Kollegen GbR

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Datteln
GR Computer Products 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €6.000 €6.000 €0

Recklinghausen Datteln

Kalka 
Bildungsgesellschschaft 
Technik u. Kraftverkehr 
mbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.121 €4.121 €0

Recklinghausen Datteln

Kalka 
Bildungsgesellschschaft 
Technik u. Kraftverkehr 
mbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €9.655 €9.655 €0

Recklinghausen Datteln

Kalka 
Bildungsgesellschschaft 
Technik u. Kraftverkehr 
mbH

Sonderprogramm 300 
zusätzliche Plätze

bewilligt €100.000 €75.259 €24.741

Recklinghausen Datteln
Kettenwerk Becker-Prünte 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Datteln LBS-Kunden-Center
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Datteln
Metallbau Lamprecht 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Datteln Naturheilpraxis Z. Hesse
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.200 €1.200 €0

Recklinghausen Datteln ProLab e.G.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €500 €500 €0

Recklinghausen Datteln
Restaurant Haus 
Dieckmann

Potentialberatung bewilligt €4.690 €4.690 €0

Recklinghausen Datteln Rheinzink GmbH & Co. KG
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

Änderung in 
Bearbeitung

€9.541 €9.541 €0

Recklinghausen Datteln Rheinzink GmbH & Co. KG
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €41.158 €41.158 €0

Recklinghausen Datteln Sentenso GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Datteln
TÜV Nord Bildung GmbH & 
Co.KG

3. Weg in der 
Berufsausbildung

bewilligt €262.425 €198.290 €64.136

Recklinghausen Datteln
TÜV Nord Bildung GmbH & 
Co.KG

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €12.341 €12.341 €0
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Recklinghausen Datteln
TÜV Nord Bildung GmbH & 
Co.KG

Sonderprogramm 
Ausbildung 2006

bewilligt €132.910 €86.455 €46.455

Recklinghausen Datteln
TÜV Nord Bildung GmbH & 
Co.KG

Werkstattjahr bewilligt €301.140 €222.506 €78.634

Recklinghausen Datteln
Vestische Kinder und 
Jugendklinik

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.512 €5.512 €0

Recklinghausen Datteln VHS der Stadt Datteln
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.500 €2.500 €0

Recklinghausen Dorsten 6000media UG & Co.KG
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten
A. Fasselt MSR-Technik 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €3.840 €3.840 €0

Recklinghausen Dorsten bauer GmbH Dorsten Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten BeratungsCentrum
3. Weg in der 
Berufsausbildung

bewilligt €198.000 €169.186 €28.814

Recklinghausen Dorsten BeratungsCentrum
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €500 €500 €0

Recklinghausen Dorsten
betopur Kunststofftechnik 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten BG Dorsten e.V.
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €2.250 €2.250 €0

Recklinghausen Dorsten
Bürstendeport Wlazik 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Dorsten DELA GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten Dorstener Arbeit gGmbH Werkstattjahr bewilligt €456.463 €321.332 €135.131
Recklinghausen Dorsten Dr. Rainer Engels Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0
Recklinghausen Dorsten Elektro Bügers Potentialberatung bewilligt €7.350 €7.350 €0
Recklinghausen Dorsten Elektrotechnik Weßeling Potentialberatung bewilligt €1.500 €1.500 €0

Recklinghausen Dorsten
E-M-C-Direct GmbH & 
Co.KG

Potentialberatung bewilligt €6.403 €6.403 €0

Recklinghausen Dorsten
FGN Fachseminar für 
Gesundheitspädagogik & 
Notfallmedizin

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €370 €370 €0

Recklinghausen Dorsten
Gartengestaltung 
Vornbrock GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Günnemann-Grosse & Co. 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €26.842 €26.842 €0

Recklinghausen Dorsten
Hausverwaltung Funke 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Dorsten Heinz Hartmann GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Heinz Hartmann GmbH, 
Fachmarkt für Floristik und 
dekorative Ideen

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Dorsten
IP Wellness & Marketing 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Katholisches 
Bildungsforum

Weiterbildung geht zur 
Schule, Qualifizierung  
von Beschäftigten in 
Tageseinr.

bewilligt €5.852 €5.852 €0

Recklinghausen Dorsten
Kaufmännisches 
Ausbildungszentrum 
Dorsten

3. Weg in der 
Berufsausbildung

bewilligt €152.250 €128.823 €23.427

Recklinghausen Dorsten
Keller Sozialimmobilien 
GmbH &CO KG

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Lange Gerüstebau 
Dienstleistungen GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten Lenert Bestattungen Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Dorsten Podologische Praxis
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €656 €656 €0

Recklinghausen Dorsten
Praxis Dr. Robert Lau 
M.Sc.

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten Raiffeisen Hohe Mark e.G. Potentialberatung bewilligt €2.500 €2.500 €0

Recklinghausen Dorsten Sartory GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Dorsten
sector27 Information 
Technology GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €850 €850 €0

Recklinghausen Dorsten
Seniorenzentrum "St. 
Elisabeth" Hansa gGmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten SIR VG
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Sprachenschule English for 
You Angelika Schramm

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.239 €3.239 €0

Recklinghausen Dorsten
Sprachenschule English for 
your Belinda Boyd

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €18.911 €18.911 €0

Recklinghausen Dorsten
Sprachschule Belinda 
Boyd

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.776 €3.776 €0
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Recklinghausen Dorsten
Sprachschule English for 
you

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.497 €1.497 €0

Recklinghausen Dorsten Steffen Kalibrierservice Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
Recklinghausen Dorsten Suden T&H GmbH Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Tischlerei Vennemann 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.500 €5.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Verband Ev. 
Kirchengemeinde Dorsten

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.800 €4.800 €0

Recklinghausen Dorsten VHS Dorsten
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €6.524 €6.524 €0

Recklinghausen Dorsten werbeservice die agentur
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Dorsten Workers Hall Birgit Louven
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €13.500 €13.500 €0

Recklinghausen Dorsten
Zollern Dorstener 
Antriebstechnik GmbH & 
Co.KG

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €72.000 €72.000 €0

Recklinghausen Dorsten Zurich HelpPoint
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck
AquaCare GmbH und Co. 
KG

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Bäckerei Th.Terwellen Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Gladbeck
Bernd Hoffmann, Friseure 
und Ideen

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Gladbeck
Bfw Berufsfortbildungswerk 
des DGB GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €526 €526 €0

Recklinghausen Gladbeck
BLÖMKER-IMMOBILIEN 
Hausverwaltung

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €27.000 €27.000 €0

Recklinghausen Gladbeck BuildDesk GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Gladbeck
CFT GmbH Compact Filter 
Technic

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Gladbeck
CFT GmbH Compact Filter 
technik

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Dipl. Yek Konstruktion
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Dr. Kuhns Apotheke Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0
Recklinghausen Gladbeck Elektro Kramwinkel Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
Recklinghausen Gladbeck Extrawurst GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Gladbeck
GMG Computerstickerei 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Haarstudio Fahle
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Heinrich Schmidt GmbH Potentialberatung bewilligt €1.600 €1.600 €0

Recklinghausen Gladbeck IFGA Gladbeck
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €13.000 €13.000 €0

Recklinghausen Gladbeck In House Englishtraining
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €73.028 €73.028 €0

Recklinghausen Gladbeck INNOVA e. V.
3. Weg in der 
Berufsausbildung

bewilligt €642.099 €502.590 €139.509

Recklinghausen Gladbeck INNOVA e. V.
Partnerschaftliche 
Ausbildung

bewilligt €115.915 €115.915 €0

Recklinghausen Gladbeck INNOVA e. V.
Sonderprogramm 300 
zusätzliche Plätze

bewilligt €90.000 €67.579 €22.421

Recklinghausen Gladbeck INNOVA e. V.
Sonderprogramm 
Ausbildung 2006

bewilligt €111.527 €76.940 €34.587

Recklinghausen Gladbeck INNOVA e. V. Werkstattjahr bewilligt €365.448 €273.989 €91.460

Recklinghausen Gladbeck
Institut für alternative 
Heilmethoden & 
Sinneserfahrung

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €885 €885 €0

Recklinghausen Gladbeck
IWG Innovationszentrum 
Wiesenbusch Gladbeck 
Betriebsgesellschaft mbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Klingenburg GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €13.500 €13.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Musikschule Pianissimo
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €468 €468 €0

Recklinghausen Gladbeck
Polsterei Frank Stephan 
Schaumstoffcenter

Arbeitszeitberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Gladbeck
Polsterei Frank Stephan 
Schaumstoffcenter

Potentialberatung bewilligt €2.400 €2.400 €0
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Recklinghausen Gladbeck
projekt m Mühlenbruch 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €3.800 €3.800 €0

Recklinghausen Gladbeck
REK Gerüstbau Berger 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Gladbeck Rockmax Potentialberatung bewilligt €4.050 €4.050 €0

Recklinghausen Gladbeck
SJD Die Falken 
Unterbezirk 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €14.100 €14.100 €0

Recklinghausen Gladbeck
Spirit Training & Consulting 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €1.500 €1.500 €0

Recklinghausen Gladbeck
SR Rittel Technologie 
Management GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Gladbeck
Steuerberater Hans-Georg 
Friemel

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Gladbeck VHS Gladbeck
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €216 €216 €0

Recklinghausen Gladbeck VHS Stadt Gladbeck

Lebens- und 
Erwerbsweltbez. WB - 
Grundbildung mit 
Erwerbswelterfahrung

bewilligt €27.997 €27.997 €0

Recklinghausen Gladbeck VHS Stadt Gladbeck

Weiterbildung geht zur 
Schule, Qualifizierung  
von Beschäftigten in 
Tageseinr.

bewilligt €2.527 €2.527 €0

Recklinghausen Gladbeck Völker Tiefbau Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0
Recklinghausen Haltern Anton Müther GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0
Recklinghausen Haltern Berse GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Haltern
B.I.S. Bildungsinstitut 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €30.065 €30.065 €0

Recklinghausen Haltern BIS Bildungsinstitut GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €26.346 €26.346 €0

Recklinghausen Haltern

Caritas Agentur für 
Beschäftigung und 
Qualifizierung (CABQ) 
gGmbH

Kombilohn/Job 
Perspektive in NRW

bewilligt €59.352 €36.292 €23.060

Recklinghausen Haltern choice of champions GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €450 €450 €0

Recklinghausen Haltern
Christine Baumeister 
Zahnärztlicher 
Abrechnungsservice

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €8.619 €8.619 €0

Recklinghausen Haltern Cirkel GmbH & Co.KG
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Haltern Eurostone-Hermeler GmbH Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Haltern
Feldmann & Feldmann 
Steuerberater & 
Wirtschaftsprüfer

Potentialberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Haltern
Frank Frenzel. Dipl. 
Psychologe

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.170 €2.170 €0

Recklinghausen Haltern
Heim-VHS Gottfried 
Könzgen KAB/CAJ e. V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.350 €5.350 €0

Recklinghausen Haltern
HP Dipl.-Ing. Reinhold 
Saldow Naturheilpraxis

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Haltern ISTTE / Kerner GbR
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €7.310 €7.310 €0

Recklinghausen Haltern Kaiser, Catherine
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.180 €1.180 €0

Recklinghausen Haltern KRAFTFAHRERPLUS
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €6.157 €6.157 €0

Recklinghausen Haltern
KSK Kuhlmann-System-
Kühltechnik GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Haltern Lakeside Inn Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0
Recklinghausen Haltern Mobilfunk Entrop Potentialberatung bewilligt €1.600 €1.600 €0

Recklinghausen Haltern
NEWAYS Thomas 
Malischewski

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €27.744 €27.744 €0

Recklinghausen Haltern Nienstedt GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €33.750 €33.750 €0

Recklinghausen Haltern
PC-Lotte Private 
Computerschule

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €39 €39 €0

Recklinghausen Haltern PhysioTopp Potentialberatung bewilligt €1.500 €1.500 €0

Recklinghausen Haltern
Rallye Club Haltern e.V. im 
ADAC

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €552 €552 €0

Recklinghausen Haltern Rips Landtechnik Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Haltern
SAB 
Unternehmensberatung 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €7.540 €7.540 €0

Recklinghausen Haltern
Scheideler 
Versorgungstechnik gmbH 
& Co.KG

Potentialberatung bewilligt €3.600 €3.600 €0
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Recklinghausen Haltern
SocialDogs-Tiergestützte 
Pädagogik und Sozialarbeit

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €920 €920 €0

Recklinghausen Haltern Stevermuer GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Haltern
Vestischer Reisedienst 
Erhard Zieger GmbH & Co

Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Haltern
VHS Geschäftsstelle 
Haltern

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.030 €2.030 €0

Recklinghausen Herten
Academy Werners 
Fahrschule UG

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.150 €5.150 €0

Recklinghausen Herten Autohaus Schürmann Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Herten Ayurveda & Yoga
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €712 €712 €0

Recklinghausen Herten
BMHV GmbH 
Baumaschinenhandel u. 
Vermietung

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Herten Büning GmbH & Co. KG
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €2.250 €2.250 €0

Recklinghausen Herten
CJD Berufliches 
Qualifizierungszentrum 
Herten e. V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.791 €1.791 €0

Recklinghausen Herten
CJD Berufliches 
Qualifizierungszentrum 
Herten e. V.

Sonderprogramm 
Ausbildung 2006

bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Herten
CJD Berufliches 
Qualifizierungszentrum 
Herten e. V.

Werkstattjahr bewilligt €383.446 €286.607 €96.839

Recklinghausen Herten
Diplom-Betriebswirt Rudolf 
Krich

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.500 €2.500 €0

Recklinghausen Herten Erwig GmbH & Co.KG
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €2.250 €2.250 €0

Recklinghausen Herten
FamilienBildungsStätte 
Herten

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €780 €780 €0

Recklinghausen Herten Gildas Akademie
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.663 €4.663 €0

Recklinghausen Herten Glückauf Apotheke Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0
Recklinghausen Herten Gockeln GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Herten Hannes GmbH & Co. KG Potentialberatung bewilligt €15.000 €15.000 €0

Recklinghausen Herten Hof Wessels gGmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Herten Homeyer, Anja
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.260 €4.260 €0

Recklinghausen Herten I/O Consult GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €250 €250 €0

Recklinghausen Herten ISRA Surface Vision GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €2.250 €2.250 €0

Recklinghausen Herten Kath. Bildungsforum RE
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €200 €200 €0

Recklinghausen Herten
Muß & Dombrowski 
Energie Technik

Potentialberatung bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Herten
Naturheilpraxis Angelika 
Faraku

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.000 €1.000 €0

Recklinghausen Herten
Perfect Air GmbH & Co. 
KG

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Herten
Physiotherapie Andreas 
Koschel

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Herten Praxis Watanabe Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0
Recklinghausen Herten Pro Vital Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Herten Pro Vital GbR
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €7.000 €7.000 €0

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH

Innovative 
Modellvorhaben und 
Einzelprojekte, 
Zielgruppenförderung

bewilligt €150.364 €140.017 €10.347

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH
Kombilohn/Job 
Perspektive in NRW

bewilligt €98.743 €80.825 €17.918

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH
ÖGB, Öffentlich 
geförderte 
Beschäftigung

bewilligt €25.783 €25.783 €0

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH Werkstattjahr bewilligt €264.520 €193.992 €70.528

Recklinghausen Herten Securplan e.K.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.625 €2.625 €0

Recklinghausen Herten Securplan e.K. Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Herten
Senft Betonbohr- und 
Sagetechnik GmbH

Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Herten Steuerberater Franz Porten Potentialberatung bewilligt €4.500 €4.500 €0
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Recklinghausen Herten Verholt GmbH Potentialberatung bewilligt €5.850 €5.850 €0

Recklinghausen Herten VHS Stadt Herten
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

Änderung in 
Bearbeitung

€20 €20 €0

Recklinghausen Herten VHS Stadt Herten
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.582 €2.582 €0

Recklinghausen Herten VHS Stadt Herten

Lebens- und 
Erwerbsweltbez. WB - 
Grundbildung mit 
Erwerbswelterfahrung

bewilligt €4.788 €4.788 €0

Recklinghausen Herten VHS Stadt Herten

Weiterbildung geht zur 
Schule, Qualifizierung  
von Beschäftigten in 
Tageseinr.

bewilligt €1.762 €1.762 €0

Recklinghausen Herten
Wäscherei "Edelweiss" 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Herten
Weidner Beiztechnik 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €6.750 €6.750 €0

Recklinghausen Herten Zahntechnik Schmieja Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Marl anplanum
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €390 €390 €0

Recklinghausen Marl an planum Nitsch-Musikant
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.513 €1.513 €0

Recklinghausen Marl Bauen + Leben GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Marl
Bedachungen Brauer 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.500 €5.500 €0

Recklinghausen Marl
Bildungswerk d. LSG NRW 
e.V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €270 €270 €0

Recklinghausen Marl Bloemkolk Consulting
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.680 €1.680 €0

Recklinghausen Marl Buchhandlung Wystup Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0
Recklinghausen Marl CO-Marketing GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
Recklinghausen Marl D+B Fliesenparadies Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Marl ELMOBA Kabelverlegung Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Marl Eschenfelder KKU GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Marl
Ev. Familienbildungsstätte 
Marl und Haltern

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.151 €1.151 €0

Recklinghausen Marl Frauen helfen Frauen e.V. Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Marl
Friseurstudio STEVE 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Marl
Garten- und 
Landschaftsbau GmbH & 
Co.KG

Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Marl Gebr. Buchholz GmbH Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Marl
Grosse Büning Sanitär Gas 
Heizung

Potentialberatung bewilligt €3.264 €3.264 €0

Recklinghausen Marl
Häusliche Alten- und 
Krankenpflege Franz 
Baudach

Potentialberatung bewilligt €3.570 €3.570 €0

Recklinghausen Marl
IfEP Institut für 
Eignungsprüfung GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €964 €964 €0

Recklinghausen Marl Infracor Chemistry Service
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €500 €500 €0

Recklinghausen Marl Inkra Pflegedienst Potentialberatung bewilligt €4.580 €4.580 €0
Recklinghausen Marl JEGO Ausseneinrichter Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Marl Jennifer Baum
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €450 €450 €0

Recklinghausen Marl Jürgen Klingelhöfer Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Marl
Kath. Kliniken Haltern 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €235 €235 €0

Recklinghausen Marl Lambernd GmbH & Co. KG Potentialberatung bewilligt €7.200 €7.200 €0

Recklinghausen Marl
Lernstudio Barbarossa 
Marl

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.301 €5.301 €0

Recklinghausen Marl
LKE Ges.f.Logistik 
u.Kommunik.mbH

Potentialberatung bewilligt €2.500 €2.500 €0

Recklinghausen Marl Lotte-Lemke-Bildungswerk
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €210 €210 €0

Recklinghausen Marl
L & S Technischer Handel 
GmbH & Co.KG

Arbeitszeitberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Marl
Praxis Frank Hallbauer 
Zahnarzt

Potentialberatung bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Marl Rewe Feldmann e.K. Arbeitszeitberatung bewilligt €2.500 €2.500 €0

Recklinghausen Marl
RVG Rohrleitungs- und 
Versorgungstechnik GmbH

Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0
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Recklinghausen Marl
Schleiden 
Kunststofftechnik GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Marl
SeniorenService AWO 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €2.438 €2.438 €0

Recklinghausen Marl Stern-Apotheke Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Marl Vestische Innung
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.485 €1.485 €0

Recklinghausen Marl Vestische Innung
Partnerschaftliche 
Ausbildung

bewilligt €24.000 €24.000 €0

Recklinghausen Marl Vet Physiocation U.G.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.325 €4.325 €0

Recklinghausen Marl VHS Marl
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €10.074 €10.074 €0

Recklinghausen Marl VHS Marl

Lebens- und 
Erwerbsweltbez. WB - 
Grundbildung mit 
Erwerbswelterfahrung

bewilligt €16.459 €16.459 €0

Recklinghausen Marl
Zahnarzt Dr. Norbert 
Stadermann

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Marl Zahnärztin Susanne Sachs Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick BG Edelstahltechnik GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Dirk Sichtermann Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick GTA Anlagenbau Potentialberatung bewilligt €3.750 €3.750 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Haus Haard
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €13.696 €13.696 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Kinderheim St. Agnes 
gGmbH

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
LebensOase Erika 
Odenkirchen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €10.230 €10.230 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Maschinen- und 
Industriebau Feld GmbH

Potentialberatung bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Plan + Werk GmbH Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Power-Auspuff GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick Schlieter GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.749 €1.749 €0

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Schüßler 
Rohrreinigungsschnelldien
st GmbH & Co.KG

Potentialberatung bewilligt €3.780 €3.780 €0

Recklinghausen Recklinghausen Abfallmanagement AG
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €148 €148 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Acquisition Management 
Transfer

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €11.200 €11.200 €0

Recklinghausen Recklinghausen
adcom werbeagentur Dr. 
Langner GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Agentur für Systemische 
Seminare und 
Organisationsentwicklung

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €714 €714 €0

Recklinghausen Recklinghausen Ahmann, Manuela
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €403 €403 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Akademie für 
Notarfachwirte

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.000 €1.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen

Akademie für 
Notarfachwirte im Bezirk 
der Westfälischen 
Notarkammer Hamm

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen Altenheim St. Johannes Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen amt-Dr. Stromberg e.K.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €22.188 €22.188 €0

Recklinghausen Recklinghausen Aspe-Institut GmbH Potentialberatung bewilligt €1.000 €1.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
AWT Akademie für 
Wirtschaft und Touristik 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €2.003 €2.003 €0

Recklinghausen Recklinghausen
AWT Akademie für 
Wirtschaft und Touristik 
GmbH

Integration (Schwer-
)behinderter

bewilligt €183.869 €164.088 €19.782

Recklinghausen Recklinghausen
Bäcker 
Fleischerfachgeschäft eK

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Beratung zur 
beruflichen Entwicklung

bewilligt €1.591 €1.591 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €32.022 €32.022 €0
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Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Partnerschaftliche 
Ausbildung

bewilligt €35.139 €35.139 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Sonderprogramm 300 
zusätzliche Plätze

bewilligt €121.915 €94.679 €27.236

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Sonderprogramm 
Ausbildung 2006

bewilligt €123.148 €73.648 €49.500

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Teilzeitberufsausbildun
g (TEP)

bewilligt €257.842 €164.488 €93.354

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Weiterentwicklung der 
Arbeitsmarktpolitik 
Humankapital

bewilligt €43.248 €43.248 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Bildungszentrum des 
Handels e.V.

Werkstattjahr bewilligt €1.063.191 €776.677 €286.513

Recklinghausen Recklinghausen
Blaues Kreuz 
Diakonieverein e.V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.375 €3.375 €0

Recklinghausen Recklinghausen Blickfang Grafikdesign Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Bothe Steuerberatungs 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen Brain Gym Eva Eckhardt
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €70 €70 €0

Recklinghausen Recklinghausen Brinkpeter, Carsten
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.660 €1.660 €0

Recklinghausen Recklinghausen B.S. Schröder
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.148 €4.148 €0

Recklinghausen Recklinghausen Computer Stamm GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.000 €1.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Cyrus GmbH 
Schwingtechnik

Potentialberatung bewilligt €3.620 €3.620 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Dentagen 
Wirtschaftsverbund

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.909 €1.909 €0

Recklinghausen Recklinghausen
DGB Bildungswerk NRW e. 
V. Zweigstelle 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €6.970 €6.970 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Diakonisches Werk im 
Kirchenkreis 
Recklinghausen e.V.

Förderung von 
Erwerbslosenberatungs
st. und 
Arbeitslosenzentren - 
hier 
Erwerbslosenberatungs
stellen

bewilligt €194.692 €121.120 €73.572

Recklinghausen Recklinghausen Diakonisches Werk RE
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €263 €263 €0

Recklinghausen Recklinghausen Diakonisches Werk RE Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Die Elektronische Signatur 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Dipl.-Psych. Marc Oliver 
Stallony

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.500 €1.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen Elektro Drämer GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Evangelischer 
Gemeindeverband 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.705 €1.705 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Fachinnung Metall 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €35.295 €35.295 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Fachzentrum f. berufl. 
Weiterbildung GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.534 €3.534 €0

Recklinghausen Recklinghausen Fahrschule Jörg Knoblauch Potentialberatung bewilligt €2.125 €2.125 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Familienbildungsstätte 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €19.945 €19.945 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Familienbildungsstätte 
Recklinghausen

Weiterbildung geht zur 
Schule, Qualifizierung  
von Beschäftigten in 
Tageseinr.

bewilligt €2.660 €2.660 €0

Recklinghausen Recklinghausen FBW Westfalen mbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.100 €1.100 €0

Recklinghausen Recklinghausen FEELGOOD Company
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €9.261 €9.261 €0

Recklinghausen Recklinghausen
FIR Fortbildungsinstitut 
Rhein-Ruhr

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €7.214 €7.214 €0

Recklinghausen Recklinghausen Flüchter & Partner GbR
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €34.945 €34.945 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Förder- und Trägerverein 
des EV. Kindergartens 
Beethovenstr. E.V.

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen franchise-net GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Fremdsprachen 
Santamarria

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €480 €480 €0

Recklinghausen Recklinghausen GAMMA TEST GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
Recklinghausen Recklinghausen Gn2 Systemhaus Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
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Recklinghausen Recklinghausen
Hausgerätetechnik Gahlen 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen Hemmelmann Consulting
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €6.490 €6.490 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Hospiz zum hl. Franziskus 
e.V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.646 €4.646 €0

Recklinghausen Recklinghausen Hydromatik GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

Änderung in 
Bearbeitung

€9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen Ibing GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €13.500 €13.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen IMG Burghoff Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
IMG 
Industriemontagengesellsc
haft Burghoff GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen inlingua Sprachschule
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €17.950 €17.950 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Isolier- und Dämmstoff- 
Vertriebsgesellschaft mbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen IST planbar GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.205 €1.205 €0

Recklinghausen Recklinghausen Jakob Haustechnik GmbH Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen Jugend in Arbeit e.V.
Sonderprogramm 300 
zusätzliche Plätze

bewilligt €36.689 €29.572 €7.116

Recklinghausen Recklinghausen
Kreishandwerkerschaft 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.775 €1.775 €0

Recklinghausen Recklinghausen Kreis Recklinghausen Jugend in Arbeit bewilligt €1.884.341 €705.955 €1.178.386

Recklinghausen Recklinghausen Kreis Recklinghausen
Kammerprüfungsgebüh
ren

bewilligt €36.420 €19.760 €16.660

Recklinghausen Recklinghausen Kreis Recklinghausen
Kommunale 
Koordinierung

bewilligt €90.000 €90.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen Kreuz-Apotheke Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
K & S Sprachschule, 
Sprachen, Kultur GbR

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €495 €495 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Kuniberg Berufskolleg 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €19.150 €19.150 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Lebenshilfe 
Recklinghausen e.V.

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
LEON GmbH menschen + 
arbeit

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €4.363 €4.363 €0

Recklinghausen Recklinghausen Malteser Hilfsdienst e. V.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.800 €1.800 €0

Recklinghausen Recklinghausen Matador Potentialberatung bewilligt €5.473 €5.473 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Mills United GmbH & 
Co.KG

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
MÖLLER PHARMA GmbH 
& Co.KG

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen m-por media GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €4.500 €4.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
NailFoundations 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €449 €449 €0

Recklinghausen Recklinghausen New Image Werbe GmbH
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen NLP Institut Matz-Walter
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €12.747 €12.747 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Ökotech 
Ingenierungsgesellschaft 
mbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €9.000 €9.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Ökumenisches 
Arbeitslosenzentrum 
Recklinghausen e. V.

Förderung von 
Erwerbslosenberatungs
stellen und 
Arbeitslosenzentren - 
hier 
Arbeitslosenzentren

bewilligt €50.700 €31.844 €18.857

Recklinghausen Recklinghausen Patrick Sturm Folientechnik Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Point of Food 
Lebensm.vertr.ges.

Potentialberatung bewilligt €6.000 €6.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Praxis Dr. Riesenbeck 
Strahlentherapeutische 
Gemeinschaftspraxis

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Praxis für Nuklearmedizin 
Abu Obeid

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
REBEQ 
Beschäftigungs...mbH

Potentialberatung bewilligt €7.125 €7.125 €0
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Recklinghausen Recklinghausen REBEQ GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.000 €1.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen REBEQ GmbH Potentialberatung bewilligt €6.975 €6.975 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Recklinghäuser Akademie 
für Hypnose

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €34.408 €34.408 €0

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V.
Integration (Schwer-
)behinderter

bewilligt €492.005 €428.328 €63.677

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V. Potentialberatung bewilligt €1.000 €1.000 €0
Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V. Produktionsschulen bewilligt €41.040 €41.040 €0

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V.
Teilzeitberufsausbildun
g (TEP)

bewilligt €36.281 €28.040 €8.241

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V. Werkstattjahr bewilligt €654.159 €470.541 €183.618

Recklinghausen Recklinghausen Rich's Werbung
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €13.500 €13.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Rohr- und Wärmetechnik 
Heino Jagdt GmbH

Potentialberatung bewilligt €3.500 €3.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen

Ruth-Cohn-Institut 
Rheinland/Westfalen e.V. 
für Themenzentrierte 
Interaktion

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €163 €163 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Samtosha School of Yoga 
and Awareness

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Sarah Kirstie Schilling 
English Trainer

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €8.977 €8.977 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Schulungs- und 
Servicezentrum Vest 
GmbH

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €23.780 €23.780 €0

Recklinghausen Recklinghausen Sensit Bildung & Beratung
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €52.489 €52.489 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Sonnenblume Naturata 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen sps-online
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.534 €1.534 €0

Recklinghausen Recklinghausen
STARTERTCENTER Kreis 
Recklinghausen

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €5.520 €5.520 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Steuerbüro Ines Witt-
Rachuba

Potentialberatung bewilligt €3.900 €3.900 €0

Recklinghausen Recklinghausen Sturm Folientechnik
Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €7.452 €7.452 €0

Recklinghausen Recklinghausen Swim Total Markus Sudau Arbeitszeitberatung bewilligt €2.000 €2.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Theodor Keinhörster 
Großschlachterei mit 
Fleischhandel e.k.

Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen Tredex GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Uwe Wrobel & Ursula 
Ostgathe Steuerberater

Potentialberatung bewilligt €4.000 €4.000 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Verein Frauen in Arbeit 
e.V.

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €650 €650 €0

Recklinghausen Recklinghausen Verkehrsverlag HeMa e.K.
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.029 €3.029 €0

Recklinghausen Recklinghausen VHS Stadt Recklinghausen
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €10.655 €10.655 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Wallstein-Apparate und 
Anlagenbau GmbH

Potentialberatung bewilligt €2.450 €2.450 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Westfälisches Institut für 
Psychotraumatologie

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €650 €650 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Westfälisches Institut für 
Psycho Traumatologie 
WIPT

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €3.890 €3.890 €0

Recklinghausen Recklinghausen
Wiliam White, English-
Trainer

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €1.800 €1.800 €0

Recklinghausen Recklinghausen
WWS Westfalischer 
Wachschutz e.K.

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Waltrop
A.S.T. Computertechnik 
GmbH

Betriebliche Ausbildung 
im Verbund

bewilligt €11.096 €11.096 €0

Recklinghausen Waltrop
Carl Beermann GmbH &Co 
KG

Potentialberatung bewilligt €1.800 €1.800 €0

Recklinghausen Waltrop
Denise Gasper 
Heilpraktikerin

Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €293 €293 €0

Recklinghausen Waltrop Hase Spezialräder Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0
Recklinghausen Waltrop KIRO Nathaus GmbH Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Waltrop
on the rock - 
Veranstaltungskonzepte 
GmbH

Potentialberatung bewilligt €3.000 €3.000 €0

Recklinghausen Waltrop
Rigoli GmbH - 
Eisdielenbedarf

Potentialberatung bewilligt €7.500 €7.500 €0

Recklinghausen Waltrop Tischlerei Goer Potentialberatung bewilligt €2.400 €2.400 €0

Recklinghausen Waltrop VHS Waltrop
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

bewilligt €18.175 €18.175 €0
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Recklinghausen Waltrop
Wilhelm Reinhard GmbH 
Nährmittel

Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Recklinghausen Waltrop Zahnarzt Tobias Aulich Potentialberatung bewilligt €5.000 €5.000 €0

Summe: €11.897.799 €8.935.193 €2.962.605
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Kreis Ort Antragsteller Name Förderprogramm 07-13 Statu s

Recklinghausen Castrop-Rauxel Ambulante Pflege Sprave
Betriebliche Ausbildung im 
Verbund

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Castrop-Rauxel Cocktail Convention
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Dorsten BeratungsCentrum
Teilzeitberufsausbildung 
(TEP)

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Dorsten
Taurus Personal 
Management UG

Betriebliche Ausbildung im 
Verbund

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Gladbeck Pflegedienst Vitalis

Förderung zusätzlicher 
Ausbildungsplätze 
(Aktionsplans Altenpflege 
2010 zur 
Altenpflegefachkraft)

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Herten
CC Erfrischungsgetränke 
Ruhr-West Herten GmbH & 
Co.KG

Betriebliche Ausbildung im 
Verbund

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Herten Rebeq gGmbH
Teilzeitberufsausbildung 
(TEP)

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Herten WIN Emscher-Lippe GmbH
TH-Evaluierung und 
Studien; Information und 
Kommunikation

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Marl
Förderverein Hans Böckler 
Berufskolleg

Betriebliche Ausbildung im 
Verbund

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Oer-Erkenschwick
Maschinen- und Industriebau 
Feld GmbH

Betriebliche Ausbildung im 
Verbund

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Recklinghausen Klinikum Vest GmbH
Bildungsschecks 
/Beratungsstellen

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V.
Integration (Schwer-
)behinderter

Antrag ist 
abgelehnt

Recklinghausen Recklinghausen RE/init e. V.
Teilzeitberufsausbildung 
(TEP)

Antrag ist 
abgelehnt
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Landesmittel

Kreis Recklinghausen PDE, Pie Data Elektronik GmbH Altersgerechte Versorgungsmodelle.NRW: Der Blaue Apfel - Telemedizin in der Pflege bewilligt 523.500 € 261.750 € 52.350 €

Kreis Recklinghausen terraMed Consult GmbH Altersgerechte Versorgungsmodelle.NRW: Der Blaue Apfel - Telemedizin in der Pflege bewilligt 79.499 € 39.750 € 7.950 €

Kreis Recklinghausen Squarix GmbH Bio.NRW: InA aus NRW – Innovative Antibiotika aus NRW bewilligt 702.152 € 351.076 € 210.645 €

Kreis Recklinghausen WiN Emscher-Lippe GmbH
CheK.NRW: Ausbau des Polymernetzwerk als Entwicklerinstrument Cluster Chemie + Kunststoff in der 

Metropole Ruhr
bewilligt 663.454 € 331.727 € 199.036 €

Kreis Recklinghausen Evonik Degussa GmbH CheK.NRW: Realisierung von Advanced Control in Polymerproduktionsprozessen bewilligt 201.782 € 100.891 € 9.296 €

Kreis Recklinghausen Wallstein Ingenieur GmbH
Energie.NRW: Prozessübergreifendes Wärmemanagement für Produktionsanlagen am Beispiel der 

Papierfabrik Hürth
bewilligt 181.796 € 90.898 € 36.359 €

Kreis Recklinghausen Zollern Getriebetechnik Dorsten GmbH

Energie.NRW: WINFIT – Innovatives elektrisches Getriebe für Windkraftanlagen zur Anpassung der 

schwankenden Propellerdrehzahl an die gegebene Netzfrequenz unter verzicht auf wartungsfreie große 

Frequenzumrichter und Hydraulik

bewilligt 515.750 € 257.875 € 25.788 €

Kreis Recklinghausen HyPower GmbH EnergieForschung.NRW: Sicheres H2-Speichersystem mit Unterdruckausgang bewilligt 277.815 € 138.908 €

Kreis Recklinghausen solvecon GmbH
Entwicklung und Etablierung eines biografieorientierten, kultursensiblen Überleitungsmanagements im Kreis 

Unna
bewilligt 90.134 € 45.067 € 27.040 €

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen Vestisches  Umweltzentrum Erlebnis.NRW_Naturerlebnis: Besucherlenkung im Hervester Bruch "Der Storch ist gekommen" bewilligt 343.373 € 171.687 € 103.012 €

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen Erlebnis.NRW_Tourismus: Halden-Hügel-Hopping bewilligt 194.000 € 97.000 € 58.200 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Erstellung einer Machbarkeitsstudie für die ehemalige Bergwerksfläche Westerholt ½ bewilligt 1.975.000 € 987.500 € 790.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop Rauxel - Zentrum Frau in Beruf & Technik
familie@unternehmen.NRW: Unternehmensseitige Maßnahmen zur Verbesserung der Vereinbarkeit von 

Beruf und Pflege
bewilligt 512.100 € 256.050 € 25.605 €

Kreis Recklinghausen Evonik Industries AG
Hightech.NRW: Science-to-Business Eco² - Ressourceneffizienz durch stoffliche Nutzung von Co2 und 

regenerative Erzeugung von Wasserstoff
bewilligt 4.627.446 € 2.313.722 €

Kreis Recklinghausen Anwenderzentrum H2Herten GmbH
Investition in die technologische Infrastruktur im Anwenderzentrum H2Herten 

(Wasserstoffkompetenzzentrum)
bewilligt 2.997.000 € 1.498.500 € 1.198.800 €

Kreis Recklinghausen
Ingenieurgesellschaft für diagnostische und 

therapeutische Medizintechnik mbH i. Gr.

IuK & Gender Med.NRW: TeBiKom.Ruhr - Entwicklungsplattform der telemedizinischen 

Bilddatenkommunikation in der Gesundheitsmetropole Ruhr
bewilligt 164.987 € 82.494 € 41.247 €

Kreis Recklinghausen Apollo Kino GmbH Kinodigitalisierung: Digitalisierung des Central Kinocenters Dorsten, Saal 4 bewilligt 68.635 € 20.000 €

Kreis Recklinghausen Apollo Kino GmbH Kinodigitalisierung: Digitalisierung des Central Kinocenters Dorsten, Saal 5 bewilligt 68.585 € 20.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop-Rauxel Kompetenzzentrum Frau und Beruf bewilligt 1.342.900 € 671.450 € 537.160 €

Kreis Recklinghausen newPark Planungs- und Entwicklungsgesellschaft mbH Kosten-Nutzen-Analyse für das Vorhaben newPark auf Dattelner Stadtgebiet bewilligt 214.000 € 107.000 € 85.600 €

Kreis Recklinghausen Stadt Recklinghausen Kulturhauptstadt 2010: Einrichtung und Gestaltung einer Infolounge bewilligt 88.554 € 44.277 € 26.566 €

Kreis Recklinghausen Handwerkskammer Münster MEBEL - Management Erziehung Bildung Emscher Lippe - Teilprojekt D bewilligt 143.453 € 71.726 € 57.381 €

Kreis Recklinghausen RpDoC Solutions GmbH Med in.NRW: Hospital Engineering - Innovationspfade für das Krankenhaus der Zukunft bewilligt 97.517 € 48.759 € 9.752 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop Rauxel - Zentrum Frau in Beruf & Technik Neue Wege in den Beruf - Mentoring für junge Frauen mit Zuwanderungsgeschichte bewilligt 1.404.000 € 702.000 € 300.000 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Deininghauser Bach, Schulstraße in Castrop-Rauxel bewilligt 11.137.570 € 5.568.785 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck
Neues Emschertal: Freizeitlandschaft Gladbeck - Modernisierung der Ringallee und Hauptzugang 

Gildenstraße - Haus Wittringen und Familienpark Wittringen
bewilligt 883.500 € 441.750 € 265.050 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Freizeitlandschaft Gladbeck, Ökol. Verbesserung des Wittringer Mühlenbachs bewilligt 767.000 € 383.000 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Haarbach, Ökologische Verbesserung in Gladbeck bewilligt 2.392.038 € 1.196.019 €

Kreis Recklinghausen Regionalverband Ruhr Neues Emschertal: Kommunikationsmaßnahmen ELP 2011 bis 2013 bewilligt 581.081 € 285.926 € 171.556 €

Kreis Recklinghausen Regionalverband Ruhr
Neues Emschertal: Landschaftspark Emscherbruch in Herten und Recklinghausen, Halde Hoheward und 

Umfeld 3. BA
bewilligt 2.196.300 € 911.500 € 845.540 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Nattbach, Ökologische Verbesserung in Gladbeck bewilligt 2.597.000 € 1.298.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Neues Emschertal: Schlosspark Herten - Ökologische und denkmalpflegerische Verbesserung der Parkanlage bewilligt 918.600 € 459.300 € 294.580 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Unser Hahnenbach, Ökologische Verbesserung in Gladbeck bewilligt 2.002.000 € 1.001.000 €

Kreis Recklinghausen Emschergenossenschaft Neues Emschertal: Wassererlebnispfad "Unser Hahnenbach" bewilligt 373.577 € 186.789 € 112.071 €

Kreis Recklinghausen Planungs- und Entwicklungsgesellschaft mbH Planung der ersten beiden Bauabschnitte der Industriefläche newPark in Datteln bewilligt 3.349.183 € 1.674.592 € 1.339.673 €

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen
Qualifizierungsinfrastruktur: Berufskolleg Datteln, Bereich Informations- und Telekommunikationstechnik 

sowie Bürowirtschaft
bewilligt 69.460 € 27.784 €
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-Anlage 4 (EFRE), Projekte und bewilligte Mittel-

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen Qualifizierungsinfrastruktur: Berufskolleg Recklinghausen, Bereich Nahrungsmittelhandwerk bewilligt 27.571 € 11.029 €

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen - Der Landrat
Qualifizierungsinfrastruktur: Einrichtung von Selbstlernzentren und Berufsorientierungsbüros sowie 

Modernisierung incl. baulicher Maßnahmen an Berufskollegs des Kreises Recklinghausen
bewilligt 5.397.477 € 1.844.883 € 1.506.166 €

Kreis Recklinghausen Kreis Recklinghausen Qualifizierungsinfrastruktur: Stärkung der Ausbildungspotentiale von Berufskollegs - BK Ostvest in Datteln - bewilligt 27.500 € 11.000 €

Kreis Recklinghausen VESTOLIT GmbH & Co. KG
Ressource.NRW: InKo - Vermeidung von PVC-Schlamm durch innovative und ressourcensparende 

Aufarbeitung von Produktionsabwässern
bewilligt 1.242.459 € 434.860 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Revitalisierung der ehemaligen Schachtanlage "Schlägel & Eisen 3/4/7" in Herten (Teilprojekt Vermarktung I) bewilligt 507.574 € 253.787 € 203.030 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Brauck bewilligt 340.600 € 170.300 € 45.420 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Brauck bewilligt 759.190 € 379.000 € 102.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Brauck bewilligt 1.975.250 € 987.500 € 263.200 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Brauck (Modellvorhaben) bewilligt 914.876 € 457.438 € 121.982 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop-Rauxel Soziale Stadt: Habinghorst bewilligt 1.246.800 € 623.400 € 290.920 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop-Rauxel Soziale Stadt: Habinghorst bewilligt 2.103.000 € 1.051.500 € 280.400 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop-Rauxel Soziale Stadt: Habinghorst (Modellvorhaben) bewilligt 226.000 € 113.000 € 52.733 €

Kreis Recklinghausen Stadt Dorsten Soziale Stadt: Hervest bewilligt 1.288.889 € 644.444 € 300.742 €

Kreis Recklinghausen Stadt Dorsten Soziale Stadt: Hervest bewilligt 1.630.367 € 815.178 € 217.847 €

Kreis Recklinghausen Stadt Dorsten Soziale Stadt: Hervest (Modellvorhaben) bewilligt 351.666 € 175.833 € 82.056 €

Kreis Recklinghausen Stadt Marl Soziale Stadt: Hüls-Süd bewilligt 796.100 € 398.000 € 106.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Marl Soziale Stadt: Hüls-Süd bewilligt 1.169.000 € 584.500 € 214.317 €

Kreis Recklinghausen Stadt Marl Soziale Stadt: Hüls-Süd bewilligt 1.710.000 € 855.000 € 228.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Lokale Ökonomie Mitte bewilligt 309.500 € 154.750 € 92.850 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Mitte bewilligt 1.350.000 € 675.000 € 180.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Mitte bewilligt 1.785.000 € 892.500 € 178.500 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Mitte bewilligt 3.338.000 € 1.669.000 € 778.900 €

Kreis Recklinghausen Stadt Gladbeck Soziale Stadt: Mitte (Modellvorhaben) bewilligt 587.000 € 293.500 € 58.700 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Soziale Stadt: Nord bewilligt 1.217.500 € 608.000 € 163.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Soziale Stadt: Nord bewilligt 3.701.754 € 1.850.877 € 493.566 €

Kreis Recklinghausen Stadt Recklinghausen Soziale Stadt: Süd/Grullbad bewilligt 2.040.000 € 1.020.000 € 272.000 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Stadtumbau West: Süd bewilligt 1.017.389 € 0 € 589.864 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Stadtumbau West: Süd bewilligt 1.041.847 € 520.496 € 148.384 €

Kreis Recklinghausen Stadt Herten Stadtumbau West: Süd bewilligt 1.406.250 € 703.125 € 187.875 €

Kreis Recklinghausen Stadt Castrop-Rauxel StandortInnenstadt.NRW: Leo macht Platz für Kultur bewilligt 349.840 € 174.900 € 46.998 €

Summe 84.603.139 € 40.517.348 € 14.035.706 €
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